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TÁJÉKOZTATÓ A LEVELEZŐ TAGOZATOS TANÍTÓ SZAKOS HALLGATÓK  

TT17LE00A05 Egyéni tanítási gyakorlat I.  

A gyakorlat ideje: 5 nap (25 óra) 

Helyszínei:  

ELTE Gyertyánffy István Gyakorló Általános Iskola (1126 Budapest, Kiss János alt. u. 42-44.) 

ELTE Radnóti Miklós Gyakorló Általános Iskola és Gyakorló Gimnázium (1146 Budapest, 

Cházár András u. 10.) 

 

A gyakorlat célja: a pedagógiai, pszichológiai, tantárgy-pedagógiai ismeretek gyakorlati alkalmazása a 

megadott tanítási órák és napközi otthoni foglalkozások megtartása során, a tanítói feladatkörbe 

tartozó órai és órán kívüli tevékenységbe való bekapcsolódás. 

A gyakorlat ideje és helye: szeptember-november hónapban 1 nap hospitálás, tervezet írás, óra 

elemzésen való részvétel az ELTE Gyertyánffy István Gyakorló Általános Iskolában. Majd 4 

munkanap, húsz óra az 1-4. osztályok egyikében a két ajánlott intézmény valamelyikében. Az előre 

megadott időpontok között választhatnak a hallgatók. 

A gyakorlat vezetője: az ELTE két Gyakorló Iskolájának igazgatója által kijelölt, gyakorlatvezető 

osztálytanító. 

Jelentkezés, tervkészítés: az előre megadott időpontokból a hallgatóknak választani kell és ennek 

megfelelően megjelenni az adott napon fél 8-kor. Első héten 1-2 napot hospitálnak, majd a következő 

hét 2-3 napján előre kijelölt tananyag alapján órákat tartanak. 

Tevékenységek: Az első napon ismerkedés az iskolával és az osztállyal, az iskola működését, a 

nevelés és az oktatás folyamatát szabályozó dokumentumokkal. Hospitálás a gyakorlatvezető tanító 

valamennyi óráján. Tervezetet írása minden órájára a mentortanító által megadott cél- és 

feladatrendszer szerint. A tervezet előzetes megbeszélése, szükség szerinti korrigálása a mentortanító 

ajánlásai alapján. 3 tanítási óra: 1 magyar nyelv és irodalom, 1 matematika, 1 (mikró) 

környezetismeret óra megtartása, valamint a mentortanítóval közös elemzés.  

A gyakorlat igazolása, értékelése: TT17LE00A05 Egyéni tanítási gyakorlat I. minősítéssel zárul. A 

mentortanító a Gyakorlati képzési füzet kitöltésével, a hallgató munkájának rövid, szöveges 

értékelésével és aláírásával igazolja a teljesítést, és bevezeti a javasolt minősítést a füzetbe. A 

minősítés feltétele az előírt feladatok teljesítése.  

 

 

A hallgatónak a gyakorlat elvégzése után, legkésőbb a szorgalmi időszak vége 

előtt 2 héttel kell leadni a kitöltött, aláíratott Gyakorlati képzési füzetet az I. 

em. 102. szobában. 

Késedelmes leadás (legfeljebb egy hét) esetén szolgáltatási díjat kell fizetni!  

 

 

                                                                                                                      Szabóné Dr. Szitányi Judit 

     oktatási dékánhelyettes 


